
 

  

 

   

 

BEST MOSTAR ORGANIZUJE HACKATHON 2025: 35 SATI 

PROGRAMIRANJA I VRIJEDNE NOVČANE NAGRADE 

 

Tehnički klub Univerziteta “Džemal Bijedić” – BEST Mostar organizuje peti po redu 

Hackathon. Od 21. do 23. februara 2025. godine. INTERA Tehnološki Park u 

Mostaru postaje središte inovacija i programiranja, gdje će se održati ovogodišnje 

takmičenje. Tokom 35 sati neprekidnog rada, 100 učesnika imat će priliku pokazati 

svoje vještine, kreativnost i timski duh, dok se takmiče u izradi web aplikacija 

koristeći tehnologije po vlastitom izboru. 

 

Timovi će imati podršku iskusnih mentora koji će biti tu da ih usmjere i pomognu, a  

radove će ocjenjivati stručni žiri sastavljen od profesionalaca iz IT industrije.              

Tri najbolja tima osvojit će vrijedne novčane nagrade, dok će svim učesnicima 

tokom trajanja Hackathona biti osigurani obroci i osvježenje. Organizatori su se 

pobrinuli da takmičari imaju sve potrebne uslove za produktivan rad i nezaboravno 

iskustvo. 

Hackathon u Mostaru prilika je za sve IT entuzijaste da se okušaju u rješavanju 

praktičnih izazova, upoznaju kolege iz industrije i razviju inovativna rješenja. 

Ne propustite priliku biti dio ovog jedinstvenog događaja! Za više informacija 

posjetite web stranicu, skrolajte i prijavite svoj tim putem forme za prijavu! 

          http://hackathon-bestmostar.org/                                               

PRIJAVE SU OTVORENE, A BROJ MJESTA JE OGRANIČEN! POŽURI I 

OSIGURAJ SVOJE MJESTO! 

Evropska organizacija studenata tehnike i tehnologije - BEST (Board of European 

Students of Technology) je studentska, volonterska, neprofitna, politički nevezana, 

nereprezentativna organizacija Evropskih studenata tehnike i tehnologije, koja 

djeluje na 84 univerziteta u 30 zemalja Evrope, , a BEST Mostar je jedina takva u 

Bosni i Hercegovini. 

Ovaj projekat se sprovodi zahvaljujući velikodušnoj podršci američkog naroda kroz 

program "Snaga lokalnog"  Američke agencije za međunarodni razvoj u BiH 

(USAID). 

 



 

  

 

   

 

BEST Mostar Nera Čitak 

USRC Midhat Hujdur Hujka bb. Koordinator za odnose s javnošću 

Mostar, 88000, Bosna i Hercegovina  Email: nera.citak@best-eu.org 

E-mail: mostar@best-eu.org Tel.: +387 63 472 420 

 


